

户外大屏幕曝光“老赖”头像

东平法院对失信被执行人出狠招，单位、住址等信息全公开

18日上午，东平县人民法院曝光了46例失信被执行人，含有肖像、姓名、工作单位或住址等内容的失信被执行人信息被公布在户外大屏幕上。据了解，“老赖”曝光这项工作将常态化运行，并选择在上下班时段等人流高峰期，给失信被执行人以威慑。



失信被执行人的信息在路边大屏幕上滚动显示，引得行人驻足观看。 本报记者 侯峰 摄

文/片 本报记者 侯峰

曝光“老赖”的大屏幕正对闹市区

“这个‘老赖’还是我们彭集镇的呢，没想到照片和住址都给曝光了，这下丢人可丢了。”18日上午10点40分左右，在东平县人民法院立案大厅上方的大屏幕上，突然出现了含有肖像、姓名、工作单位或住址、失信情形等内容的失信被执行人信息，屏幕每隔十几秒

就更新一名失信被执行人的信息。

记者注意到，大屏幕正对着闹市区的佛山街，平时人流量和车流量都不小，短短几分钟时间，吸引了不少行人驻足观看。

“早该这么办了，现在欠钱的快成老爷了，天不怕地不怕，就该让这些人

出出丑、害害臊。”王先生18日因为一起债务纠纷来东平县法院咨询，他说对方欠他十多万元，自己上门索债时对方明确表示没钱可还，自己实在没办法才准备到法院起诉对方。“如果案子判下来他不配合执行，我就来法院申请曝光他。”

而且会选在上下班高峰期进行曝光，加大对失信被执行人的震慑力度。”

据了解，18日上午，东平县人民法院举行新闻发布会，向社会发布失信被执行人名单46例，其中失信被执行人为自然人的有45例，失信被执行人为法人或其他组织的有1例。

执行难问题难解，曝光将成常态化

“‘执行难’问题还没有得到根本性缓解，被执行人逃避执行、抗拒执行，被执行人难找、财产难查的问题还没有根本性改变。”东平县人民法院副院长孟亚洲认为，整个社会诚信体系缺失，被执行人法律意识淡薄是造成“执行难”现状的重要原因。

“我们曝光的目的就是对失信被执行人形成震慑，加大失信被执行人的违法成本与代价。”孟亚洲说，不久前法院立案大厅刚刚建成第一块户外彩色LED显示屏，除了显示开庭通告等信息外，另一个重要作用就是定期曝光失信被执行人。

“这项工作将常态化进行，而且会选在上下班高峰期进行曝光，加大对失信被执行人的震慑力度。”

据了解，18日上午，东平县人民法院举行新闻发布会，向社会发布失信被执行人名单46例，其中失信被执行人为自然人的有45例，失信被执行人为法人或其他组织的有1例。

延伸调查

法院与银行联网

“老赖”财产难藏

“名单信息在统一录入全国法院失信被执行人名单库的同时，我们还将及时把失信被执行人名单信息向政府相关部门、金融监管机构等通报，把纳入名单库的具有国家工作人员身份的被执行人，向有关单位和部门通报。”孟亚洲介绍，凡被纳入失信被执行人名单的被执行人，都将受到信用惩戒和消费限制，在政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面受到限制或者禁止。

“今年我们还建设了执行指挥中心，目前已经实现了和公安、银行联网，只要在电脑前轻点鼠标，就可以看见当事人的身份信息和财产信息。”张法官介绍，未来中心还会与国土、车管等部门实现联网，“可以说被执行人以后逃避执行将更困难。”

资讯

聊城

严打十一类 “黑恶霸痞”

本报聊城9月18日讯（记者 孟凡萧 通讯员 赵美丽）18日，全市“打黑除恶、打霸治痞”专项斗争动员大会召开，为彻底铲除重大治安隐患，着力营造良好的社会环境。自9月15日至12月31日，集中三个半月的时间，在全市范围内开展打黑除恶、打霸治痞专项斗争。本次专项斗争明确了十一类打击重点。

采取贿选、暴力胁迫等手段，插手操纵基层选举，欺压百姓、横行乡里、称霸一方，通过“霸选”、“骗选”、“贿选”等方式，干扰农村基层选举的宗族恶势力和各类乡霸、村霸类团伙等在重点打击之列。

济宁

学校旁划出200米 食品“严管区”

本报济宁9月18日讯（记者 李倩 通讯员 凌白云）即日起，济宁食药部门启动专项整治行动，对中小学校周边200米范围内的食品店、餐饮店和食品摊贩全部纳入监管，规范范围，食品经营业务必须做到许可证或实名备案证、健康证等证件齐全。10月底前，将规范整治170余所学校周边食品经营业户，明年上半年完成全市所有中小学周边食品经营业户的整治工作。

德州

出台养老产业规划 解“一床难求”难题

本报德州9月18日讯（记者 李榕 通讯员 柳俊星 刘倩倩）记者从全市养老工作会议上了解到，截至8月底，全市新增养老床位6324张，新建农村互助幸福院92处，下一步德州将出台《德州市养老服务设施建设和养老产业发展规划》，切实解决养老床位“一床难求”和“大量闲置”并存、城乡区域发展不平衡等问题。

威海

出台考评细则 鼓励养老业发展

本报威海9月18日讯（记者 许君丽）日前，威海市出台2014年度社会养老服务体系建设考评细则，对社会养老项目实施情况进行综合考核和评价。威海市提出，到2015年，基本建立起覆盖城乡、合理布局、规模适度、多方共建、监管到位、以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的社会养老服务体系，每千名老年人拥有养老床位35张以上，日间照料服务覆盖全部城市社区和半数以上农村社区，养老服务信息平台覆盖城乡社区。

潍坊

亚洲制造业论坛 今日召开

本报潍坊9月18日讯（记者 张浩）18日，记者从潍坊市经信委获悉，第七届亚洲制造业论坛年会活动于19日正式开始。届时，将有诺贝尔经济学奖获得者来到潍坊，探讨制造业的发展方向。

参保人员大病医保不再限病种

青岛出台新的社会医保办法，三险统一规范含九大红利

本报青岛9月18日讯（记者 吕璐）城镇少年儿童首次纳入门诊统筹保障范围，大学生门诊报销比例提高10%，住院分娩医疗费纳入医保支付范围……18日，青岛市召开发布会，正式发布《青岛市社会医疗保险办法》，新增九大利民红利。

18日，青岛市新闻办召开发布会，青岛市社会保险事业局副局长刘林瑞介绍，《办法》2015年起实施，有三险合一、多层次保障等特点。原本三个地方法规和政府规章分别调整的职工医保、城镇居民医保、新农合三项医保制度，纳入《办法》统一规范，并将原有的城镇居民医保、新农合二项医保整合为居民社会医疗保险。

职工医保和居民医保参保人统一按照“基本医疗保险+大病医疗保险+大病医疗救助”三层保障享受社会医疗保险待遇。

据介绍，新《办法》包括九大改革红利。其中大病保险制度改变了过去新农合按病种享受大病保险的做法，城乡全体参保人不分病种，统一按费用额度实施保障。还包括建立覆盖城乡的长期医疗护理保险制度；农村居民用药报销范围扩大；职工和居民参保人执行统一的门诊大病病种范围；增加了生育医疗保险待遇，灵活就业人员和居民医保参保人在定点医院符合计划生育政策的住院分娩医疗费，纳入了医保支付范围等。

骗取社保，最高可罚五倍

构成犯罪的将追究刑责

在管理上，为防止投机参保，《办法》对新参加职工医保的参保人（部分符合政策人员除外）保留了6个月的医保统筹待遇等待期的规定。与原城镇职工医保管理规定相比，保留了半年“等待期”规定，但取消了三年“限制期”规定。同时为鼓励连续参保缴费，规定中断缴费3个月以上的，再次参保时可按规定补缴，但重新计算连续参保缴费时间，补缴时间不跨等待期。

新入学的大学生、新出生的婴儿以及其他新符合参保条件的居民，不受集中缴费期的限制，可在规定时间内随时参保缴费。

另外，《办法》特别加大了对造假参保、造假骗保等行为的处罚力度。骗取社保待遇的，由人社主管部门责令退回骗取的社会医保基金，处骗取金额二倍以上五倍以下罚款。构成犯罪的，依法追究刑事责任。

本报记者 吕璐